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Marian Jurečka s Friedrichem Merzem hovořil o migrační politice Německa a také o
aktuálním směřování politiky amerického prezidenta Donalda Trumpa. Oba se shodli, že
Evropa musí zůstat silná a jednotná. CDU je pro KDU-ČSL dlouhodobě klíčovým partnerem
– i během setkání byla ze strany CDU patrná jasná podpora jak pro KDU-ČSL, tak pro
koalici SPOLU v nadcházejících volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

S Manfredem Weberem diskutovali o aktuální politické situaci v České republice, vývoji
předvolební kampaně i o preferencích jednotlivých politických stran a hnutí. Hovořilo se také o
obavách z vývoje, jaký Evropa zažila například v Maďarsku či na Slovensku. Předseda EPP v této
souvislosti vyjádřil jednoznačnou podporu koalici SPOLU. Marian Jurečka zároveň Manfreda Webera
pozval k návštěvě Prahy.

Evropští lídři na Summitu EPP jednali o klíčových tématech, která určují budoucí směřování
Evropské unie (EU), mimo jiné o podpoře Ukrajiny, evropské bezpečnosti, či o rozšíření EU.

Důležitým tématem byl také příští Víceletý finanční rámec, jenž má za cíl připravit půdu pro
udržitelný rozvoj a konkurenceschopnost Evropy. Zdůrazněna byla rovněž role obchodu a
hospodářského růstu jako hnací síly prosperity a strategického vlivu EU. Ambiciózní klimatické cíle
by měly být v rovnováze s ekonomickou prosperitou a sociální spravedlností. Řešila se i situace na
Blízkém východě, která je klíčová pro globální odpovědnost Evropy a její roli ve světě. Boj proti
nelegální migraci zůstává pro EPP i nadále prioritou. Konkrétnější postoje k těmto tématům pak
představili ve společném prohlášení.

Marian Jurečka společně s dalšími lídry jasně deklarovali, že obrana a bezpečnost zůstávají
společnou výzvou pro celou Evropu. Za nezbytné kroky označili posílení ochrany vnějších hranic EU i
východní obranné linie. Významným výstupem jednání byla podpora návrhu, aby členské státy NATO
vydávaly 5 % HDP na obranu – z toho 3,5 % na přímé vojenské výdaje a 1,5 % na související investice
do obrany a bezpečnosti. Dále se shodly na jednoznačné podpoře Ukrajiny, její svrchovanosti a
územní celistvost s cílem dosažení spravedlivého a trvalého míru. Rusko nadále představuje přímou
hrozbu pro evropskou bezpečnost, a proto EPP podporuje pokračování i posílení sankčního režimu
vůči Ruské federaci.
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